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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del 13 Febbraio  2014 

VERBALE N. 11 

L’anno duemilaquattordici, il giorno di giovedì tredici del mese di Febbraio alle 

ore 16,00 nell’aula Consiliare, sita in Via G. Perlasca n. 39, si è riunito in seduta 

pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 15,30 dello stesso giorno il Consiglio 

del Municipio .  

Assume la presidenza dell’assemblea: Pietrosanti Antonio 

Assolve le funzioni di Segretario la P.O. Anna Telch. 

 A questo punto, il Presidente del Consiglio  dispone che si proceda all’appello 

per la verifica del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono  presenti i sottoriportati n. 19 
Consiglieri: 

Arioli Luca Federici Maria Pia Pietrosanti Antonio  

Boccuzzi Giovanni Ferretti Fabrizio Politi Maurizio  

Callocchia Angelo Guadagno Eleonora Procacci Andrea  

Carella Marco Liotti Ida Rinaldi Daniele  

Ciccocelli Massimiliano Lostia Maura Saliola Mariangela  

De Angelis Emiliano Marchionni Maria   

Di Cosmo David Pacifici Walter   

Risultano assenti i Consiglieri: Fabbroni Alfredo, Giuliani Claudio, Piccardi 
Massimo, Salmeri Salvatore, Santilli Sandro. 

Il Presidente del Consiglio constatato che il numero degli intervenuti è 
sufficiente per la validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza 
e designa, quali scrutatori i Consiglieri Marchionni Maria, Saliola Mariangela, Pacifici 
Walter, invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla 
Presidenza. 

(O M I S S I S)   

Alle ore 16,35 entra in aula il Consigliere Fabbroni Alfredo 

(O M I S S I S) 

Alle ore 16,45 esce il Consigliere Carella Marco ed entra il Consigliere Salmeri 
Salvatore. 

(O M I S S I S) 

 

RISOLUZIONE  N. 6 

 

 



 

 

 

                                      “Istituzione fermate obbligatorie” 

Considerato 

Che in Via Bresadola sono presenti due fermate delle linee tram 5 e 19, una per ogni 
senso di marcia; 

 

Appurato 

Che sulla stessa via, vige un rallentamento opportunamente segnalato da paline Atac, 
le quali obbligano i tram a transitare a passo d’uomo; 

 

Visto 

Che i cittadini residenti, hanno più volte richiesto il rispetto del rallentamento per 
ovviare sia al rumore provocato dal transito delle vetture tram che per motivi di 
sicurezza perché sulla stessa via ci sono diverse intersezioni pericolose; 

 

Considerato 

Che la situazione persiste da diverso tempo ed i cittadini ne lamentano i disagi 
derivanti da quanto sopra descritto;  

 

Visto il parere favorevole espresso all’unanimità dalla Commissione LL.PP. del 
31/01/2014,  

Il Consiglio del Municipio Roma V  

RISOLVE 

Di chiedere al Sindaco e all’Assessore competente di attivarsi presso Atac SpA 
affinché le fermate delle linee tram 5 e 19 presenti in Via Bresadola diventino 
“FERMATE OBBLIGATORIE”. 

(O M I S S I S) 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della su estesa proposta di Risoluzione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità nel suo testo emendato.  

La presente Risoluzione approvata dal Consiglio del Municipio Roma V assume 
il n. 6 dell’anno 2014. 

(O M I S S I S) 

IL PRESIDENTE 
(Antonio Pietrosanti) 

 
    IL SEGRETARIO 
       (Anna Telch) 


